

“賀雙慶曲奇餅設計比賽”成功舉行

文/圖：本刊編輯部

為慶祝祖國成立60週年及澳門特別行政區成立10週年，並讓家長與子女一同體會入廚樂，加強親子溝通與合作，本刊於2009年9月26日在氹仔教育活動中心舉辦

“賀雙慶曲奇餅設計比賽”，活動對象為親子。自活動公佈後，報名者相當踴躍，經過抽籤後選出其中10對親子參加比賽。當天的比賽由本刊“健康飲食”作者及氹仔教育活動中心兒童廚藝班導師徐麗萍主持，並由本刊三位編輯與導師擔任評審工作。

比賽過程中，參賽家長及其子女都十分投入，反應熱烈，製成的牛油曲奇，色、香、味俱全，造型均能表達雙慶的意念，創意十足。經過評判閉門商議，最後選出獲獎三甲，及入圍獎兩名，隨即進行頒獎，其餘亦有安慰獎鼓勵。活動結束後，各人除了獲得獎品外，更帶回自製的曲奇餅與家人一起分享。

歡迎家長將來繼續積極報名參加本刊舉辦的其他活動。



徐老師耐心地教導學員製作的技巧。





“您們留心看著媽媽做，之後就要自己嘗試啦！”



“這是我和媽咪的作品，我很喜歡”



“我們終於成功完成作品”



“這是我們的作品，上面有顆五角星，這顆小星是我親手做的”



《百分百家長》編委頒獎給獲獎的親子

獲獎作品

